
 
 

COMUNICATO STAMPA 
 

 
 
 
Via Gregorio Allegri , 14 
00198 Roma 
Telefono 06-84911 

 
CORTE DI GIUSTIZIA FEDERALE 

Va SEZIONE 

Doping – C. Tesseramento – C. Vertenze Economiche – Agenti Calciatori 
 

 

 

RIUNIONE GIOVEDÌ 4 DICEMBRE 2008  
 

 
1) Deferimento del PROCURATORE FEDERALE a 

carico del sig.: 
• GASPERINI Mauro, Agente di Calciatori, per 

violazione degli artt. 1, comma 1 C.G.S. e 12, 
comma 1 del Regolamento Agenti di Calciatori  

A seguito di definizione del procedimento ai 
sensi dell’art. 23, C.G.S., dispone 
l’applicazione della sanzione dell’ammenda di 
€ 1.300,00 a carico del Sig. Gasperini Mauro. 
Dispone la chiusura del procedimento. 

2) Reclamo calc. VITIELLO Aniello 
avverso la declaratoria di nullità dell’atto di svincolo 
per accordo ex art. 108 NOIF stipulato con la 
Polisportiva Campobasso (Delibera della Commissione 
Tesseramenti . Com. Uff. n. 2/D del 23.7.08) 

ORDINANZA ISTRUTTORIA alla Procura 
Federale 

3) Reclamo PROCURA FEDERALE 
Deferimento a carico dei Signori: 

• D’AMICO Andrea, Agente di Calciatori, per 
violazione dell’art. 1, comma 1 C.G.S. con 
riferimento specifico a quanto previsto 
dall’art. 3, comma 4 e dall’art. 15 del 
regolamento Agenti di Calciatori e dell’art. 
1, comma 1 C.G.S. per aver ripetutamente 
reso, ai collaboratori ed ai sostituti della 
Procura, dichiarazioni il cui contenuto è stato 
smentito dalle evidenze documentali; 

• PASQUALIN Claudio, Agente di Calciatori, 
per violazione dell’art. 1, comma 1 C.G.S. 
con riferimento specifico a quanto previsto 
dall’art. 3, comma 4 e dall’art. 15 del 
regolamento Agenti di Calciatori; 

• RAIOLA Carmine (detto Mimmo), Agente 
di Calciatori per violazione dell’art. 1, 

RINVIATO per la sola Camera di Consiglio. 



comma 1 C.G.S. con riferimento specifico a 
quanto previsto dagli artt. 10 e 13 del 
Regolamento Agenti nella versione vigente 
all’epoca dei fatti. 

 
4) Reclamo calc. MURA Sergio 

Avverso la reiezione del reclamo proposto avverso il 
mancato svincolo per inattività, ex art. 109 NOIF, dalla 
Soc. U.S. Tonara (Delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 4/D del 17.9.08). 

 

INAMMISSIBILE 

5) DEFERIMENTO DELL’UFFICIO DI PROCURA 
ANTIDOPING DEL C.O.N.I. 
a carico del calciatore Perelli Travaglia Matteo, tesserato 
in favore dell’A.S. Pro Belvedere,  attualmente tesserato 
a titolo temporaneo in favore del Genoa Cricket and F.C. 
S.p.A., per violazione dell’art. 2.1 del Codice WADA.  

ACCOLTO, e per l’effetto infligge al 
calciatore la sanzione della squalifica per mesi 
due. 
“Sulla base della decisione assunta dalla 
Corte di Giustizia Federale in data odierna, il 
calciatore Perelli Travaglia Matteo è inserito 
nel RTP (Registered Testing Pool) nazionale 
del CONI-NADO ed è tenuto ad adempiere a 
tutti gli specifici obblighi previsti sino alla fine 
dell’anno solare in cui ha termine l’efficacia 
del presente provvedimento ovvero sino a 
quando non comunichi agli Organi Competenti 
di ritirarsi da qualsiasi attività sportiva”. 
 
 

6) Reclamo SALERNITANA CALCIO 1919 S.p.A 
avverso la reiezione della richiesta di risarcimento dei 
danni arrecati al proprio impianto dai sostenitori 
dell’U.S. Foggia S.p.A. in occasione della gara 
Salernitana/Foggia del 12.11.2006  (Delibera della 
Commissione Vertenze Economiche – Com. Uff. n. 5/D 
del 23.9.2008) 
 
 

RESPINTO 

7) Reclamo SALERNITANA CALCIO 1919 S.p.A. 
avverso la declaratoria di parziale accoglimento della 
richiesta di risarcimento dei danni arrecati al proprio 
impianto dai sostenitori della  Juve Stabia S.p.A. in 
occasione della gara Salernitana/Juve Stabia del 
29.10.2008 (Delibera della Commissione Vertenze 
Economiche – Com. Uff. n. 5/D del 23.9.2008) 
 
 

ACCOLTO condanna la società Juve Stabia 
S.p.A. al pagamento della complessiva somma 
di € 6.976,80 oltre interessi. 
 

8) Reclamo calc. ZACCANTI Federico 
avverso la declaratoria d’inammissibilità del reclamo 
tendente ad ottenere l’annullamento del provvedimento 
ex art. 117 NOIF emesso dalla Lega Italiana Calcio 
Professionistico in ordine Alla risoluzione intercorsa con 
il Taranto Sport S.r.l. (Delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 7/D dell’8.10.08) 
 

ORDINANZA ISTRUTTORIA alla Procura 
Federale 

 
 

 


